



REPÚBLICA
PORTUGUESA

EDUCAÇÃO

Retificação

Por ter sido publicitado com inexatidão o Aviso de Abertura do procedimento concursal com vista ao exercício de funções docentes no projeto Centros de Aprendizagem e Formação Escolar, procede-se à seguinte retificação:

No ponto 9.4., onde se lê «no ponto» deve ler-se «no ponto 8.4.».

Lisboa, 22 de novembro de 2017

A Diretora-Geral da Administração Escolar